

## 遇到疾病不可怕

□记者 徐如景 通讯员 刘亚琴

**本报讯** 今年以来，天安人寿周口中心支公司秉承“尊重、践诺、透明、快速”的理赔服务理念，为客户提供优质服务，让每位客户都能感受到天安人寿的热心与关爱。

2019年，王先生购买了一份天安人寿爱守护(2019)终身重大疾病保险，保额10万元；附加住院费用医疗保险，保额1万元，同时购买一份百万医疗——天安人寿健康易享医疗保险。2020年7月，王先生在单位组织的体检中，检查出双侧甲状腺结节，后被确诊

## 天安及时来关爱

诊为“双侧甲状腺癌并颈部淋巴结转移”。

30多岁的王先生基本丧失劳动能力，高额治疗费压得他喘不过气来。王先生住院期间，其爱人联系了天安人寿理赔人员，理赔人员前往医院探视，并告知理赔程序。天安人寿及时赔付王先生天安人寿爱守护(2019)终身重大疾病重疾保险金162342.12元，附加住院费用医疗保险赔付2081.34元。根据天安人寿健康易享医疗保险条款约定，除去医保已报销费用，天安人寿赔付王先生医疗保险金27094.75元，真正保障他看病无忧。

## 国华人寿：业务结构显著优化

□记者 王吉城

**本报讯** 记者从国华人寿周口中支获悉，近期，国华人寿发布2021年上半年报。数据显示，上半年，国华人寿累计实现原保险保费175.98亿元，保费结构持续优化调整，其中，结构优化、价值业务是两大关键词。

数据呼应了国华人寿此前提出的转型方向，在保持适度规模的同时，实现了业务结构显著优化，放眼长期。

## 新华保险：交出合格公益答卷

□记者 王吉城

**本报讯** “为社会增添和谐安宁的力量”，是新华保险的社会责任，成立25年，新华保险将企业公民的理念延伸至扶贫、教育、环境等多个领域。为改善民生、建设和谐社会做出了积极贡献。

新华保险周口中支有关负责人介绍，新华保险1996年成立之初就开始向杰出老运动员赠送保险。2008年汶川地震中，新华保险和员工捐款1500多万元用于救灾和灾后重建，为赴灾区救援的13000多名消防官兵赠送总保额

35亿元的意外伤害保险。

2016年，新华保险成立20周年之际，为规范化和常态化公益慈善事业，注册的新华人寿保险公益基金会经民政部批准成立，公司践行社会责任迈上更高层次，更大舞台。2020年，基金会向在武汉地区抗击疫情的近20万名医护人员每人赠送30万元保额的保险保障，总风险保额约600亿元，与全国人民携手同心，共同应对，坚决打赢疫情防控战。截至目前，已理赔540万元。2021年，基金会决定向河南灾区捐赠1000万元，用于支持抗洪救灾及灾后重建工作。

## 中行周口分行服务支持教育事业

□记者 徐如景 通讯员 孔军

**本报讯** 近日，中行周口分行采取多项措施，服务支持我市教育事业发展，用自己的实际行动，传承尊师重教的传统美德，展现积极承担社会责任、敢于担当的良好形象。

该行积极走访调研河南科技职业大学，针对学校实际金融需求，提供4000万元贷款额度，支持学校进行改造和维修校园；到鹿邑县职业技术学校调研各专业开展情况，就进一步提供金融

支持达成合作意向。

该行组织宣传队先后到周口师范学院、河南科技职业大学等学校，开展金融安全知识宣传，现场为学生讲解网络上刷单返利诈骗细节，提示学生做到“十个凡是”“六个一律”，防范电信金融诈骗。提醒学生理性消费，珍惜个人征信，远离“以卡养卡”，不过度依赖借贷消费，提高自我保护能力。通过开展宣传教育活动，提升了师生防范网络诈骗意识和风险防范意识。

## 中原银行周口分行应邀参加电视问政节目

□记者 王吉城

**本报讯** 日前，中原银行周口分行有关负责人应邀参加市《民生面对面》电视栏目，现场接受专题问政直播访谈，对当前有关金融服务上的热点、难点问题进行答疑解惑。

据介绍，在金融支持稳企业、保就业方面，中原银行周口分行牢牢把握“服务实体经济为根本”的发展方向，深化金融供给侧改革，深入贯彻省委省政

## 中国平安第三次荣获“中华慈善奖”

□记者 王吉城

**本报讯** 记者从平安人寿周口中支获悉，日前，鉴于在脱贫攻坚等慈善领域贡献突出，中国平安获第十一届“中华慈善奖”。这是2005年、2008年获得“中华慈善奖”后，平安第三次获得慈善事业最高级别国家政府奖。

据了解，2016年到2020年5年间，中国平安累计捐赠总额超10亿元。中国平安自1988年创建以来，积极回馈社

会民生，奋战脱贫攻坚、抗击新冠疫情、助力乡村振兴，为实现共同富裕和人民对美好生活的向往贡献力量。平安从此前多元化尝试、多点落地的扶贫探索，到2018年正式启动“村官、村医、村教”系统化“三村工程”，整合金融、科技力量，注重“造血”实效，强调从规划到落地、见效全过程，打造了金融扶贫典型。

平安人寿周口中支有关负责人表示，平安将以实际行动助力巩固脱贫攻坚成果，为慈善事业健康发展贡献平安力量。

## 泰康之家养老社区：持续发挥银发智慧

□记者 王吉城

**本报讯** 热血丹心育桃李，素笔赤墨写春秋。9月10日是我国第37个教师节。为致敬“传道授业解惑”的老师们，泰康之家养老社区用丰富多样的方式为他们献上了特别的祝福。

据泰康人寿周口中支有关负责人介绍，在泰康之家养老社区，生活着一大批老教授、老教师，更活跃着一大批“义工教师”居民。泰康之家已打造出一整套较为成熟的文娱服务体系，给

长者们施展“银发智慧”的空间和平台，充分发挥余热的同时，进一步增强他们与社会的链接性，消除孤独感，享受快乐感，共建富有生命力的“开放的大学”。

值得一提的是，为了充分挖掘银发老人的银发智慧，泰康之家还创新打造出了“泰康居民体系”，每年举办“泰康居民节”“长寿时代大家说”“追梦计划”“乐智游戏”“党史教育课”等一系列活动，不断增强社区长者的幸福感、获得感与价值感。

## 郑州银行彰显高质量发展成效

□记者 徐如景

**本报讯** 首开城商行A+H上市先河的郑州银行逆势而上，今年上半年，该行实现净利润同比增长2.71%至25.40亿元。该行发力普惠金融，围绕市民的衣、食、住、行做文章，追求“产品场景化、加速线上化、智能化”的数字化转型，办好老百姓真正信赖的“市民银行”。

郑州银行持续巩固“商贸金融、市民金融、小微金融”的特色定位，保持

了健康良好的发展态势。紧跟中央及地方政府重大决策部署，将乡村金融、小微企业园和科创金融这一“三新金融”作为高质量发展的重要抓手，成立工作专班，建立检视机制，加快推进各项工作。

科创金融三年发展规划推出的“千帆计划”，用专注化、专营化、专业化的金融服务，做专、做细、做实科创金融业务；做好“融资+融智”的综合金融服务，全力支持中原科技城建设。

## 体彩“五虎将”即开票上市

□记者 田青叶

**本报讯** 《三国演义》中“五虎将”关羽、张飞、赵云、马超、黄忠在汉末三国



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带 第405期



中国人寿财险  
CHINA LIFE P&C

周口晚报  
金融/保险

咨询电话：15936909988 18639402659  
投稿邮箱：zkbyjr@163.com zkwbwc@126.com